
 
 

ATA DE REUNIÃO DO FÓRUM DE PROCESSOS SELETIVOS DO IF SUDESTE MG 

Em reunião extraordinária realizada no dia 16 de abril de 2026, às 10 horas, pela plataforma 

Google Meet, os membros do Fórum de Processos Seletivos do Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais: Esther Gomes, Juliana Rodrigues, Isaac 

Euzébio, Leonardo Jardel da Silva, Sandro Vieira Teófilo, Silvania Aparecida Braga Leite, Christian 

Nascimento, Daniel dos Santos Leite, Fabio Cristiano de Paula, Luísa Marge de Sousa, Brasilina 

Elisete Reis de Oliveira, Vivian Mello Antunes, Eduardo Pereira da Rocha, Sandra Pereira de 

Oliveira, Wanilza Soares Fofano, Fábio César Lemuchi, Raquel Loth Carvalho, Raquel Blank 

Pelerberg, Luana Parreira Pires, Farley Francisco Santana, Janaína, Roselne Santarosa de Sousa 

e Maritza Dessupoio de Abreu reuniram-se para reunião ordinária do Fórum de Processos 

Seletivos do ano de 2026.A presidente da COPESE, Juliana Rodrigues, deu início à reunião 

cumprimentando os participantes e apresentando a pauta do encontro. Como primeira pauta, 

foi apresentada a ata da reunião realizada no dia 12 de março de 2026. Após apreciação, a pauta 

foi discutida entre os presentes e a ata foi aprovada por unanimidade. Como segunda pauta, foi 

apresentado o Programa Institucional de Educação a Distância, documento apresentado 

durante a reunião. Os membros do Fórum discutiram os principais aspectos da proposta, 

considerando sua relevância para o planejamento institucional e para a ampliação das 

estratégias de oferta educacional. Após apresentação e discussão das dúvidas dos presentes que 

parte foram sanadas pela presidente da COPESE e parte foi explicado que a proposta foi 

elaborada pela Pró- Reitoria de Ensino e que parte das dúvidas de como seria a implantação do 

programa seriam discutidas entre a Proen e os responsáveis do Ensino com as respectivas 

unidades. Como terceira pauta, foi apresentada a proposta do edital dos cursos técnicos 

concomitantes e subsequentes referente ao Processo Seletivo 2026.2. Após apresentação e 

discussão entre os membros do Fórum, a proposta foi aprovada por unanimidade pelos 

presentes. Nada mais havendo a tratar, a presidente agradeceu a participação de todos e 

encerrou a reunião às 11h30. Para constar, eu, Juliana Rodrigues, lavrei a presente ata que, após 

lida e aprovada, será publicada no site institucional. 

Juiz de Fora, 16 de abril de 2026. 

 


